

香港品质保证局对我司

ISO9001: 2015 管理体系进行审核

2024年1月8日-11日，香港品质保证局林俊超先生在我司内审员的陪同下，对我司ISO9001: 2015管理体系进行审核，共开出1个不符合项，10个可改进项。



本次审核主要通过现场查资料、检查询问的方式进行，审核覆盖了体系要素、荔枝沟水厂、金鸡岭水厂、客户部、管网部、技术发展部、信息调度中心、行政部、水质检测中心等各职能部门。审核发现，我司近年生产供水量比往年提升8%以上，供水服务过程整体平稳；组织按内部管理文件、相关法规和标准提供供水服务；2023年质量目标【水质综合合格率 $\geq 95\%$ ，顾客满意度 $\geq 75\%$ ，管网修漏及时率 $\geq 97\%$ ，城市供水水压合格率 $\geq 95\%$ 】等各项指标均达成；对生产服务过程中出现未达标情况，能按纠正程序分析其原因，按时采取对应措施进行纠正和整改；顾客总体满意度委托第三方

进行调查从水质与水压、抄表服务、维修抢修等多维度进行，总体满意度达 90.%(达标)；为确保优质供水、客户至上，组织从内部审核、顾客反馈、设备保养、工程服务、水厂运行等多方位持续改进质量体系。



总体来看，公司组织质量管理体系能够满足 ISO9001:2015 要求，管理体系持续符合认证要求和能够实现预期结果。在末次会议上，审核组要求公司要在规定时间内对此次审核发现的不符合项进行整改，并及时对提出的可改进项进行分析，及时采取预防措施，进一步改进完善，充分运用 PDCA 循环推动标准化管理，为优化三亚供水营商环境提供有力保障，助力海南自由贸易港建设。（行政部 林作亮）